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TEMAS: RAZONES TRIGONOMETRICAS, USO DE LA
CALCULADORA, COFUNCIONES, MEDIDAS DE ANGULOS,

IDENTIDADES TRIGONOMETRICAS Y PROBLEMAS
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ESTUDIANTE: ORIENTADOR: DA NIEL TRUJILLO LEDEZMA

NOTA: Esta evaluacion utiliza el tipo de pregunta SELECCION MULTIPLE CON UNICA RESPUESTA, y debes
rellenar en évalo (0) con tinta y sin tachones, la letra correspondiente en el RECUADRO DE RESPUESTAS. Cada
respuesta debe quedar rigurosamente justificada con su respectivo procedimiento matematico.

Las preguntas 1 y 3 se responden de acuerdo al Las preguntas 9 a 11 se responden de acuerdo
siguiente grafico: a la siguiente informacion:
Una escalera de longitud L metros, esta
recostada contra un muro vertical, y forma con
R S el suelo horizontal un angulod, luego, se mueve
de tal forma que el extremo superior asciende
. una distancia d.
D T 9-.El nuevo angulo que queda formando la
escalera1 con el suelo es:
1-sen B -sen@ =0 es lo mismo que: A)sen” (Q)
- Q)+diL)
A) (T =S)R B) TSR B) sen ~(sen(d')
C) RI(T -S) D) T/S C)sen ™ [Sen(a) + d]
-1
2-. La expresion R*—S° es equivalente a: D) sen [Sen(a) + L]
A)Sen @  B)Cos[3 C) T2 D)T _
10-. Si sen@ =30°;d=4.4myL =10m, el valor
aproximado del angulo que queda formando la
3-. La expresic')n CSCGSEHIB, es igual a. escalera con el suelo es:
A) SIT B) T/S C)RIT D) T/R A) 50° B) 60° C) 70° D) 80°
4- La pareja seno y cosecante respecto a la 11-. La cantidad gue se acerca la base de la
pareja tangente y cotangente: escalera al muro es aproximadamente, en m:
A) Se diferencia porque la segunda pareja son A) 2,2 B) 4,4 C) 5,2 D) 6,4
cofunciones y la primera no.
B) se diferencia porque la primera pareja son Las preguntas 12 y 13 se responden de acuerdo a
inversas y la segunda no las siguiente grafico:
C) Se identifican porque en cada pareja se trata
de funciones inversas y cofunciones
D) No tienen relacion alguna
3 h
5-.al evaluar sen —346°34°34,78" se tiene:
A) 0,322149 B) 0,232149 <30° 60°

C) 0,232321 D) 0,23541 A

« 3 _,Ce—x—B

6-.Al evaluar Csc(- 1371/5), se obtiene:

A) -1,051462 B) —-1,511462 12-. El valor de AB es:
C)-1,5 D) —1,5146 A) 7 B) 3+ 3Tan 30°
C) 3+ 3cos 60° D) 4
7-.Si senX =0,61815023, cosX es 13-.El valor aproximado de h es:
aproximadamente: A) 1,8 B) 2,4 C)2,6 D)3,4
A) 0,45 B) 0,7 C)0,8 D) 0,9
Las preguntas 14 a 16 se responden de acuerdo
8-. A que es equivalente Tan ™" (tan 71/4): a una persona de L cm de estatura y que con
A0 B) Tan71/4 C) tan 45° D) 45° la luz del sol de la mafiana, proyecta una sombra

de longitud X cm:
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14-. A que hora sucede que X =L:
A) 7:00 am
C) 9:00 am

B) 8:00 am
D) 10:00 am

15-. A las 8:00 am, la longitud de la sombra es
en cm:

A) Ltan 15°
C) 2Ltan 15°

B) Ltan 30°
D) Ltan 45°

16-.Aproximadamente a que hora se da que X
=2L:

A) 6:30 am

C) 7h46°15,61"

B) 7:00 am
D) 8h12°23"

17-.La expresion 1/(1 —senX) + 1/(1+senX) es igual
A:
A) senX B) cos’X C) sec’X

18-.La expresion sen [900 - (X +Y)] es

equivalente a:
A) cosX B) sen(X+Y)
C)cos(X+Y) D) cosXcosY

D) 2sec®X

19-.A qué es igual )
[Senz(x +Y)? + cos® (X +Y)2] :
A) 0 B) 1 C)X+Y D) (X + Y)?
20-.Para que éangulo se cumple que: SenX =

CosX:
A) 0° B) 45° C) 60° D) 90°

El que no sabe y no sabe que no sabe, es un ignoran
El que no sabe y sabe que no sabe, es sincero: ayad ale.
El que sabe y no sabe que sabe, estd dormido: despi  értalo.
El que sabe y sabe que sabe, es inteligente: siguel o.

te: ensénale.

Proverbio arabe

La razén también es una pasion

Euaenio d’'Ors
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